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１ 次の式を計算せよ。 

 (1) ( )baa 235 +                  (2) ( ) ( )yyx 53 −×−  

 

 

 

 

 

 

(3) ( )2323 +− yxx                 (4) ( ) aaa 369 2 ÷−  

 

 

 

 

 

 

 (5) ( ) xxxyyx ÷++ 22                (6) ( ) 





−÷− yyxy

5

2
24 2  

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) ( )136 ++− xxxx                (2) ( ) ( )baabaa 45324 +−+  

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( ) ( ) yxyyxyxx ÷+−− 222             (4) ( ) ( ) babbababba
2

9
271852015 2222 ÷−−÷+  
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    次の式を計算せよ。 

 (1) ( )baa 23 +          (2) ( )yxx −− 42           (3) ( )432 −+ baa  

 

 

 

 (4) ( ) ( )xyx 5123 −×+−       (5) ( ) ( )xyx 423 −×+         (6) ( )yxx 612
3

4
+  

 

 

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) babba 336 22 ÷+        (2) ( ) ( )xxyyx 2126 22 −÷−       (3) ( ) aaabba ÷+− 22  

 

 

 

 (4) ( ) xxx 4128 2 ÷−        (5) ( ) ( )aayax 268 −÷+        (6) ( ) ( )xxxx 4281220 23 −÷−+  

 

 

 

(7) ( ) ( )pqqpqp 242016 222 −÷−    (8) ( ) ( )xyyxxy 41232 2 −÷−      (9) ( ) xxx
5

2
24 2 ÷−  

 

 

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) ( )325 −++ aaaa       (2) ( ) ( )xxxx −−+ 1423        (3) ( ) ( )yxxyxx +−− 2332  

 

 

 

 

(4) ( ) ( ) xxxxx 412812 2 ÷++−    (5) ( ) ( )242336 2 +−−÷+ aababba    (6) ( ) ( ) xxyyxyxy 515522 22 ÷+−−  
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    次の式を計算せよ。 

 (1) ( )yxx −− 34          (2) ( ) 





−×+ xyx

5

2
1525       (3) ( )mnmmn 629 2 −−  

 

 

 (4) ( )baa 156
3

2
+         (5) ( ) xyx

4

1
1612 ×−         (6) ( ) 






−×+− aaa

5

2
52520 2  

 

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) ( )xxyyx 31521 2 −÷+−             (2) ( ) xyxyyx
4

3
39 22 ÷−  

 

 

(3) ( ) aabba
7

3
153 2 ÷+−              (4) ( ) 






−÷−

4
32 2 xxyyx      

 

 

(5) ( ) 





−÷− bbab

3

2
68 2               (6) ( ) xxx

3

2
1268 2 ÷−+  

  

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) ( )3342 −−−− xxxx            (2) ( ) ( )xyyyxx −−− 32    

 

 

 (3) ( ) ( )yxxyxx 42
2

1
2 −−−           (4) ( )1423 2 −−+− xyx  

 

 

 (5) ( ) ( )2332 2 +−÷− aaaa            (6) ( ) ( )yxaayax ++÷− 334  

 

 

(7) ( ) ( )yxyxxyyx −−÷− 234128 22        (8) ( ) ( )2335 2 +−÷+ xxxxyx  
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１ 次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )32 −+ yx                  (2) ( )( )412 −+ xx  

 

 

 

 

 (3) ( )( )yxyx 324 +−                (4) ( )( )232 +−+ baa  

 

 

 

 

 

２ 次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )35 ++ xx           (2) ( )( )37 +− xx          (3) ( )( )yxyx 54 −−   

 

 

 

 

(4) ( )( )yxxy 58 −+          (5) 





 +





 −

5

3

5

2 xx         (6) 





 −





 +

3

1

2

1 xx  

 

 

 

 

 

３ 次の式を展開せよ。 

 (1) ( )25+x             (2) ( )23−x            (3) ( )24yx −   

 

 

 

 

(4) ( )223 ba −            (5) 

2

3

1







 +x           (6) 

2

3
3

1







 −x  
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４ 次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )33 −+ xx           (2) ( )( )66 +− aa          (3) ( )( )yxyx 3434 +−   

 

 

 

 

(4) ( )( )44 −+ xx           (5) ( )( )baba −−+−        (6) 





 +





 − yxyx

4

3

4

3
 

 

 

 

 

 

５ 次の式を展開せよ。 

 (1) ( ) ( )21
2 ++− xxx                (2) ( )( ) ( )2232 +−+− xxx  

 

 

 

 

 

 

 

(3) ( )( ) ( )2266 −−−+ aaa              (4) ( )( ) ( )( )yxyxyxyx +−−−+ 226  

 

 

 

 

 

 

 

６ 次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )33 −−+− baba        (2) ( )( )11 +−++ yxyx       (3) ( )22−+ yx  
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    次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )64 −+ ba           (2) ( )( )322 −+ xx         (3) ( )( )212 ++ xx  

 

 

 

 

 (4) ( )( )3254 +− aa          (5) ( )( )baba 23 −+         (6) ( )( )yxyx −+23  

 

 

 

 

 (7) ( )( )132 ++− aba         (8) ( )( )42 −+− yxyx        (9) ( )( )12332 −++ baa  

 

 

 

 

 

    次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )25 ++ xx           (2) ( )( )24 −+ xx          (3) ( )( )32 −− xx  

 

 

 

 

 (4) ( )( )yxyx 53 −+         (5) ( )( )yxyx 32 ++        (6) 





 +





 +

3

1

2

1 xx  

 

 

 

 

 (7) 





 −





 −

3

2

4

1 xx          (8) ( )( )yxxy 56 −+        (9) ( )( )1232 −+ aa  

 

 

 

 

 

    次の式を展開せよ。 

 (1) ( )24+x             (2) ( )26−a            (3) ( )24yx −  

 

 

 

 

 (4) ( )23ba +            (5) ( )212 +x           (6) ( )232 −a  
 
 
 
 
 (7) 

2

2

1






 +x            (8) 

2

3

2






 −x           (9) 

2

4
4

1






 −x  
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    次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )55 −+ xx           (2) ( )( )99 +− aa          (3) ( )( )1313 −+ aa  

 

 

 

 

 (4) ( )( )2525 +− xx          (5) ( )( )yxyx −+         (6) ( )( )yxyx 3232 −+  

 

 

 

 

 (7) ( )( )xx −+ 88           (8) ( )( )xyxy 22 +−        (9) ( )( )axax −−+−  

 

 

 

 

 

    次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) ( )13
2 −++ xxx                (2) ( ) ( )( )112

2 −+−− xxx  
 

 

 

 

 

 

 (3) ( )( ) ( )2321 ++++ aaa              (4) ( )( ) ( )( )yxyxyxyx −+−−+ 3353  

 

 

 

 

 

 

(5) ( ) ( )22
26 −−+ aa                (6) ( )( ) ( )( )yxyxxyyx 622 −−−+−  

 

 

 

 

 

 

 

    次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )22 −+++ baba        (2) ( )( )33 −+−− baba       (3) ( )25+− yx  
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    次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )yxyx +− 327         (2) 





 +





 − baba

3

1
4

2

1
      (3) ( )( )22 422 yxyxyx ++−  

  

 

 

 

    次の式を展開せよ。 

 (1) 





 +





 − yxyx

6

1

3

1
       (2) ( )( )1323 ++ aa         (3) ( )( )4252 +− aa  

 

 

 

 

 

    次の式を展開せよ。 

 (1) ( )25 yx −            (2) 
2

2

5






 − yx          (3) 

2

4

1
2 






 +y  

 

 

 

 

 

    次の式を展開せよ。 

 (1) 





 −





 +

8

1

8

1 aa          (2) ( )( )4554 +− xx         (3) ( )( )yxyx +−+ 33  

 

 

 

 

 

    次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )325 −+ xx          (2) ( )( )56 −− xx          (3) ( )( )66 +− xx  

 

 

 

 

 

 (4) ( )27−x             (5) ( )( )yxyx 36 −+        (6) ( )( )22 +− xx  
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    次の式を計算せよ。 

 (1) ( ) ( )22
14 −−− xx         (2) ( )( ) ( )2232 +−−− xxx      (3) ( ) ( )( )4223

2 −−−− xxx  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4) ( ) ( )22
1254 −−− xx        (5) ( ) ( )xyyyx −−− 284

2      (6) ( )( ) ( )2355 yxyxyx −−−+  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    次の式を展開せよ。 

 (1) ( )( )3212 ++−+ yxyx              (2) ( )( )5453 +++− baba  
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１ 次の式を因数分解せよ。 

(1) acab −             (2) 82 −x            (3) xxy +  

 

 

 

 

 (4) 22 2abba −            (5) yxyx 222 108 +−  

 

 

 

 

 

２ 次の式を因数分解せよ。 

(1) 652 ++ xx            (2) 232 +− xx          (3) 822 −+ xx  

 

 

 

 

(4) 22 78 yxyx ++           (5) 22 86 yxyx +−  

 

 

 

 

 

３ 次の式を因数分解せよ。 

(1) 25102 ++ xx           (2) 1682 +− xx          (3) 22 4914 yxyx +−  

 

 

 

 

 

４ 次の式を因数分解せよ。 

 (1) 144 2 ++ xx                  (2) 22 25309 yxyx +−  
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５ 次の式を因数分解せよ。 

(1) 92 −x              (2) 42 −a            (3) 22 ba −  

 

 

 

 

 (4) 425 2 −x             (5) 22 499 yx −  

 

 

 

 

 

６ 次の式を因数分解せよ。 

(1) 14162 2 ++ xx           (2) 363 2 +− xx          (3) 164 2 −x  

 

 

 

 

 

 

 (4) xxyxy 3055 2 −−          (5) 322 28102 yxyyx −−       (6) yyx 436 2 −  

 

 

 

 

 

 

７ 次の式を因数分解せよ。 

 (1) ( ) ( )yaxa 11 +++                (2) ( ) ( ) 16585
2 ++−+ xx  

 

 

 

 

 

 

(3) ( ) 9
2 −+ yx                  (4) 1+++ yxxy  
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    次の式を因数分解せよ。 

 (1) xzxy −            (2) 63 +a            (3) aba +  

 

 

 

 

 (4) xxy 64 −            (5) xyx 68 −           (6) xx 39 2 −  

 

 

 

 

 (7) 22 xyyx −            (8) aa −2            (9) xzxy 63 −  

 

 

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 862 ++ xx           (2) 652 +− xx          (3) 62 −− xx  

 

 

 

 

 (4) 822 −− xx           (5) 2452 −− xx          (6) 1452 −− xx  

 

 

 

 

 (7) 22 107 yxyx ++         (8) 22 67 yxyx +−         (9) 22 209 baba +−  

 

 

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 1682 ++ xx           (2) 49142 ++ aa         (3) 962 +− aa  

 

 

 

 

 (4) 36122 +− xx          (5) 100202 +− aa         (6) 81182 +− yy  
 
 
 
 
 (7) 22 2 baba +−          (8) 22 6416 yxyx ++        (9) 22 12122 yxyx +−  
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    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 42025 2 +− xx          (2) 11236 2 +− xx         (3) 22 9124 yxyx +−  

 

 

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 162 −x            (2) 362 −a           (3) 12 −x  

 

 

 

 

 (4) 254 2 −x            (5) 22 yx −            (6) 22 4ba −  

 

 

 

 

 (7) 22 94 yx −            (8) 229 yx −           (9) 22 169 ba −  

 

 

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 22 2 −x            (2) 32162 2 +− xx         (3) 9123 2 +− xx  

 

 

 

 

 

 (4) xxyxy 3666 2 −−         (5) 322 12123 yxyyx +−       (6) yyx 6416 2 −  

 

 

 

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) ( ) ( )22 +++ xbxa               (2) ( ) ( ) 6252
2 +−+− xx  

 

 

 

  

 (3) ( ) 16
2 −+ ba                 (4) 1−+− baab  
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    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 22 86 abba +           (2) xyx 82 2 −−          (3) mmnm 52 +−  

 

 

 (4) 2222 xyyxyx −+         (5) xzxyx 15510 2 −+       (6) abcabba 363 22 −−  

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 22 158 baba ++         (2) 22 187 yxyx −+        (3) 22 2414 baba +−  

 

 

 (4) 22 208 yxyx −−         (5) 22 369 yxyx −−        (6) 22488 xyxy +−  

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 22 44 yxyx ++          (2) 25204 2 ++ xx         (3) 22 69 yxyx +−  

 

 

 (4) 22 495616 yxyx ++        (5) 040402 .. +− xx        (6) 
9

1

3

22 ++ xx  

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 94 2 −m            (2) 22 4936 yx −          (3) 0902 .−x  

 

 

 (4) 
4

12 −x             (5) 22

25

1 xy +−          (6) 122 −yx  

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 364 2 −x            (2) 12123 2 ++ aa         (3) 1642 2 −− xx  

 

 

 

 (4) xxy 82 2 −           (5) aaxax 1662 −−        (6) 22 364 ayax −  

 

 

 

 (7) ( ) 201 −+xx           (8) ( ) 652
2 −+− xx        (9) ( )( ) 715 −−+ xx  
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    次の式を因数分解せよ。 

 (1) ( ) ( )131
2 +++ xx               (2) ( ) ( )22

312 +−− xx     

 

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) 21 a−             (2) 22 288 baba +−        (3) 2832 +−− aa  

 

 

 (4) 1642 2 −− xx          (5) xxy 94 2 −          (6) ( ) 731
2 −+− xx  

 

 

 (7) 322 32421 xyxxy −+−       (8) 22 819 ba −          (9) xxx 72242 23 ++  

 

 

 (10) 5105 2 +− yy          (11) ( ) 107 −− xx          (12) 452 −+− xx  

 

 

 (13) 2712 xx +−           (14) xxx 284 23 −+         (15) 22 166 yxyx −+  

 

 

 (16) 
94

22 ba
−            (17) 222 45305 yxyyx ++      (18) 22 2510 yxyx ++  

 

 

 (19) 22 49284 baba +−        (20) ( )( ) xxx 628 −−+        (21) 6322 −+ yy  

 

 

 (22) 22 2712 bcba −          (23) ( )( ) xxx 566 +−+        (24) yxyyx 62 −−  

 

 

 

    次の式を因数分解せよ。 

 (1) ( ) ( ) 145
2 −+−+ baba       (2) ( ) ( ) 18131

2 −+−+ xx      (3) ( ) ( )baba +−+ 3
2

 

 

 

(4) ( ) ( ) 16383
2 +−−− aa       (5) 22 +++ baab         (6) 1234 +−− yxxy  

  

  

 (7) bybxayax −+−         (8) 222 44 zyxyx −++       (9) ( ) ( )22
3223 −−+ xx  
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１ 20 以下の素数をすべて答えよ。 

 

 

 

 

２ 次の数を素因数分解せよ。 

 (1) 30             (2) 24            (3) 180 

 

 

 

 

 

 

３ 次の数はどんな自然数の 2 乗か求めよ。 

 (1) 36             (2) 144            (3) 324 

 

 

 

 

 

 

４ 次の各問いに答えよ。 

 (1) 次の数にできるだけ小さい自然数をかけて，ある自然数の 2 乗にしたい。どんな数をかければよいか求めよ。 

  ①  98            ②  216            ③  56 

 

 

 

 

 

 

 (2) 次の数をできるだけ小さい自然数でわって，余りがなく，商がある自然数の 2 乗になるようにするにはどんな数で 

  わればよいか求めよ。 

  ①  98            ②  216            ③  56 
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５ 次の式を，くふうして計算せよ。 

 (1) 10199×            (2) 98102×           (3) 2101  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 次の式を，くふうして計算せよ。 

 (1) 764766 ×+×          (2) 22 2575 −           (3) 22 48125212 ×−× ..  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 28=x のとき，次の式の値を求めよ。 

(1) ( ) ( )( )714
2 −+−− xxx              (2) 442 ++ xx  
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    次の範囲の整数のうち，素数をすべて答えよ。 

 (1) 20 から 40 までの整数           (2) 50 から 60 までの整数 

 

 

 

 

 

    次の数を素因数分解せよ。 

 (1) 18             (2) 42            (3) 48 

 

 

 

 

 

 

 (4) 56             (5) 60            (6) 120 

 

 

 

 

 

 

 

    次の各問いに答えよ。 

 (1) 次の数にできるだけ小さい自然数をかけて，ある自然数の 2 乗にしたい。どんな数をかければよいか求めよ。 

  ①  8             ②  24            ③  162 

 

 

 

 

 

 

 

 (2) 次の数をできるだけ小さい自然数でわって，余りがなく，商がある自然数の 2 乗になるようにするにはどんな数で 

  わればよいか求めよ。 

  ①  75            ②  189            ③  504 
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    次の式をくふうして計算せよ。 

 (1) 3842×            (2) 97103×           (3) 2102  

 

 

 

 

 

 

 

 (4) 299              (5) 63186382 ×+×        (6) 22 4555 −  

 

 

 

 

 

 

 

 

    次の各問いに答えよ。 

 (1) 17=x のとき， ( )( ) ( )( )5532 −+−++ xxxx の値を求めよ。 

 

 

 

 (2) 15=x のとき， ( ) ( )( )824
2 +−−+ xxx の値を求めよ。 

 

 

 

 (3) 47=x のとき， 962 ++ xx の値を求めよ。 

 

 

 

 (4) 2−=a のとき， 652 ++ aa の値を求めよ。 

 

 

 

 (5) 8=x ， 6−=y のとき， ( )( ) ( )225 yxyxyx ++−+ の値を求めよ。 

 

 

 

 (6) 4=a ， 2−=b のとき， 22 2 baba ++ の値を求めよ。 
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    次の数を素因数分解せよ。 

 (1) 72             (2) 240            (3) 525  

 

 

 

 

 

    次の数は，どんな自然数の 2 乗か求めよ。 

 (1) 121             (2) 484            (3) 729 

 

 

 

 

 

    次の数にできるだけ小さい自然数をかけて，ある自然数の 2 乗にしたい。どんな数をかければよいか答えよ。 

   また，その結果はどんな自然数の 2 乗になるか求めよ。 

 (1) 126             (2) 200            (3) 1200 

 

 

 

 

 

 

    次の数にできるだけ小さい自然数でわって，余りがなく，商がある自然数の 2 乗になるようにするには 

   どのような数でわればよいか。また，その結果はどんな自然数の 2 乗になるか求めよ。 

 (1) 125             (2) 180            (3) 524 

 

 

 

 

 

 

    次の式をくふうして計算せよ。 

 (1) 22 123127 −           (2) 295             (3) 8278×  

 

 

 

 

 

  

 (4) 9971004×           (5) 6439535795 ×+× ..       (6) 1432514375 22 .. ×−×  
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    次の各問いに答えよ。 

 (1) 27=a ， 23=b のとき， 22 ba − の値を求めよ。 

 

 

 

 

 (2) 
2

3
=x ，

4

1
=y のとき， ( )( ) ( )( )yxyxyxyx 3333 −+−−+ の値を求めよ。 

 

 

 

 

 (3) 10=+ yx ， 24=xy のとき， 22 yx + の値を求めよ。 

 

 

 

 

 (4) 5−=− yx ， 24=xy のとき， 22 yx + の値を求めよ。 

 

 

 

 

 (5) 6=+ yx ， 9=− yx のとき， 22 yx − の値を求めよ。 

 

 

 

 

 (6) 2
1
=+

x
x のとき，

2

2 1

x
x + の値を求めよ。 
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１ 連続する 3 つの整数がある。これらの数をそれぞれ 2 乗してできた 3 つの数の和から 2 をひいた数は 3 の倍数になる。 

このことを，連続する 3 つの整数の中央の整数を n として証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 連続する 2 つの整数の 2 乗の差は，その 2 数の和に等しいことを証明せよ。 
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h  r  

  

池 

道 

３ 右のように，カレンダーの中の縦に並んだ 3 つの数を囲む。この囲んだ 

 3 つの数の最も大きい数と真ん中の数の積から最も小さい数と真ん中の数の 

積をひいた差は，14 で割り切れることを証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 右の図のように，半径 r の円形の池の周囲に，道幅 h の道が 

ある。この道の真ん中を通る円周の長さを とすると，この道の 

面積 S は， hS = と表されることを証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

   1 2 3 4 

5 6 7 8 9 10 11 

12 13 14 15 16 17 18 

19 20 21 22 23 24 25 

26 27 28 29 30 31  
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    次の各問いに答えよ。 

 (1) 連続する 2 つの偶数の 2 乗の差は 4 の倍数になることを証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2) 連続する 2 つの奇数において，大きい奇数の 2 乗から小さい奇数の 2 乗をひいた差は 8 の倍数になることを 

  証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    次の各問いに答えよ。 

 (1) 連続する 3 つの整数のうち，最大の数の 2 乗から最小の数の 2 乗をひくと，真ん中の数の 4 倍になることを 

  証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2) 連続する 3 つの整数の積に中央の整数を加えたものは，中央の整数の 3 乗に等しくなる。このことを，中央の 

  整数を n として証明せよ。 
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4m r m 
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    右のように，カレンダーの中の 4 つの数を正方形状に 

  囲む。この囲んだ 4 つの数の右上の数と左下の数の積から 

  左上の数と右下の数の積をひくと 7 になることを証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    右の図のように，半径 r m の円形の池の周囲に，道幅 4m の 

道がある。この道の真ん中を通る円周の長さを  m とすると，この 

道の面積 S は， 4=S と表されることを証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    右の図のように，1 辺の長さが a m の正方形の土地の外側に，幅 b m の 

  道をつくる。道の中央を通る線がつくる正方形の周の長さを  m とし，道の 

面積を S とすると， bS = となることを証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

   1 2 3 4 

5 6 7 8 9 10 11 

12 13 14 15 16 17 18 

19 20 21 22 23 24 25 

26 27 28 29 30 31  

 

a m 
b m 

b m 
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    4 でわって 3 余る数の平方から 1 をひいた数は 8 でわり切れることを証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    連続する 3 つの整数がある。もっとも大きい整数ともっとも小さい整数の積に 1 を加えた数は，中央の整数の 

  2 乗に等しい。このことを証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    右の図のように，縦が p ，横が q の長方形の花だんの周りに幅 a の 

  道がついている。道の真ん中を通る線の長さを とすると，この道の 

面積 S は a に等しいことを証明せよ。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    右のように，ある 2 けたの整数の平方と，その整数の十の 

  位の数字と一の位の数字を入れかえてできる整数の平方の差は， 

  99 の倍数になることを証明せよ。 

 

 

 

 

q    

p  a  

( )119910895665 22 ×==−  
( )( )129911884224 22 −×=−=−  
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